

Čekají nás další volby. Tentokrát do Krajského zastupitelstva Moravskoslezského kraje. Kandiduje zde rekordních 21 volebních stran. Víím, že většinu z Vás politika nebaví. Politik a politika se stává pro mnohé téměř sprostým slovem a při sledování TV nebo titulků novin nám bývá často nevolno od žaludku. Týká se to zejména centrální politiky, kde se neustále hašteří koalice s opozicí. Politika krajská a komunální je poněkud odlišná. Jaká je to, prosím, politika, když se někde má opravit komunikace, opravit škola nebo dovybavit nemocnice? Podobně, co je politického na tom vybudovat plánovaný vodovod na Libotíně? Osobně si nepřipadám jako komunální politik, ale spolu s volenými orgány města jako dočasný správce. Takže neděláme politiku, ale snažíme se v mezích možností spravovat věci veřejné.

Nakonec člověk toho mnoho k životu nepotřebuje. Potřebuje zdraví a spokojenou rodinu, kterou mu žádný politik nezajistí. Pak chce práci, bydlení, zdravé životní prostředí, jídlo, servis (bezpečnost, dopravu, služby, zajištění stáří...). Při vši účtě i na toto ostatní nemají dnešní politici rozhodující vliv. Přesto stojí za to čas od času k volbám zajít, abyste si vybrali sami (i když je to stále těžší) a nenechávali volbu na jiných, kteří svého práva na rozdíl od Vás využijí. Proto Vám doporučuji zajít 12. a 13. října 2012 a VOLIT. Když se Vám hnusí volit politiky, volte alespoň budoucí správce našeho vlastního kraje.

Naše městské zastupitelstvo se pomalíčku dostává do poloviny svého funkčního období. Dva roky nebyly vůbec lehké, neboť se musely dotáhnout do konce velké projekty (odkanalizování Koziny, regenerace Bařin), muselo se výrazně šetřit a splácet poměrně velké dluhové zatížení. Schválením rozpočtového určení daní (RUD) od 1. 1. 2013 se začíná blyškat na lepší časy. I proto vedení města plánuje na konec podzimu uskutečnit opětovně veřejné schůze s občany v jednotlivých lokalitách a bude přijímat návrhy ke zlepšení života ve Štramberku. Jak řekl zesnulý malíř, rodák Mirek Sopuch z Bařin: Štramberk je nádherné

místo k životu, které má jedinečné genies loci. Město nám každý závidí a předpokládá, že zde bydlí šťastní a spokojení lidé. Vy i my víme, že to s tím štěstím a spokojeností není tak úplně pravda a realita je poněkud jiná. Naše město potřebuje odstranit bariéry a subjektivní potíže a nový impuls k všestrannému rozvoji. Neměli by nám utíkat mladí lidé do světa, měli bychom se umět postarat o své seniory, měli bychom ukázat nové lokality pro bydlení, podpořit rozvoj podnikání a dát všem příležitost uplatnit své schopnosti a dát rovné šance. V poslední době se totiž ve společnosti objevuje, že naoko mají všichni stejné šance, ale jsou mezi námi rovní a rovnější. Chceme proto v souladu s novým územním plánem stanovit novou strategii budoucího rozvoje města. Tato aktivita se chystá zatím pod pracovním názvem vize „Štramberk 2020“ a budeme ji tvořit spolu se širokou veřejností. I Vaše návrhy z veřejných schůzí zde mohou být zařazeny, aby to, co řekl náš rodák, stalo se jednou onou realitou.

A ještě jedno oznámení: Vedení města slíbilo občanům, že po ukončení hlavní turistické sezóny vyhodnotí klady i zápory nově navrženého systému parkování v centru města. Proto máte-li jakoukoliv připomínku, poznatek kladný či záporný, podělte se s ním buď písemně na adresu MÚ nebo na emailovou adresu: mistostarosta@stramberk.cz a to do pondělí 15. 10. 2012 včetně. Vaše podněty budou projednány komisí regionálního rozvoje, následně Radou města a závěry učiní ZM.

Z jednání orgánů města

Rada města jednala 11. 9. 2012. V hlavních zprávách probrala hospodaření města k 31. 7. 2012, úpravu rozpočtu rozpočtovým opatřením č. 3, plán hospodářské činnosti 2012, dále stav zadluženosti města, pohledávek a závazků (podrobněji viz ZM). RM také doporučila další materiály k jednání ZM a stanovila program a termín 11. zasedání ZM. RM vzala na vědomí jmenování Mgr. Evy Tichavské do funkce předsedy komise pro projednávání přestupků k 1. 9. 2012. Rada schválila vítěznou firmu na dodávku a montáž rovinového systému

a kouřovodů v kotelně Staré školy, a to firmu Rudolf Pavlát, Trojanovice. Radní schválili též smlouvu o dílo mezi městem a p. Zbyňkem Štefkou, Kašava na dodávku zařízení a digitalizaci kina, aby i po 30. 9. 2012 štramberské kino zůstalo v provozu. RM schválila Ing. arch. Tůmovou jako člena komise regionálního rozvoje. Rada schválila, ale i zamítla, vydání dalších rezidentních parkovacích karet pro zónu 1 a 2. Rada vyhlásila výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na nové webové stránky města a MÚ. RM dále schválila kritéria pro přijetí dětí do oddělení školní družiny při ZŠ Štramberk.

11. zasedání **Zastupitelstva města** se konalo 17. 9. 2012. Zastupitelé provedli kontrolu úkolu. Schválili rozpočtové opatření 3/2012 v členění: Příjmy 63 963 600 Kč, výdaje 44 791 100 Kč, třída financování 19 172 500 Kč, schválili Plán hospodářské činnosti pro rok 2012, změna č. 2 v členění: Výnosy 7 247 000 Kč, náklady 5 237 000 Kč. Zastupitelé se seznámili se stavem zadluženosti města, pohledávek a závazků k 31. 7. 2012. Aktuální zadlužení města je 10%, za kritickou hranici se považuje 25%. Co nás zlobí, jsou značné dluhy našich obyvatel za nájem bytů a nebytových prostorů a zejména dluhy za poplatky za sběr komunálních odpadů. Jen tyto položky znamenají, že občané dluží městu 1 382 990 Kč. Není možné, aby malá část občanů a podnikatelů dlužila tak vysoké sumy, nechovala se jak drtivá většina poctivých a dělala si z města levnou banku. Město chystá důslednější vymá-

hání dluhů, proto Vám dobře radím: neberte své závazky k městu lehkovážně a doplatte své dluhy co nejdříve.

ZM bylo obeznámeno s přidělením dotace evropských peněz z OPŽP na akci „Protipovodňová opatření obcí v povodí Sedlnice“. Pro Štramberk to bude znamenat zejména vybudování digitálního bezdrátového rozhlasu po celém katastru města a jeho propojení s výstražným protizivelným systémem. Celkové náklady jsou vyčísleny na 2,4 mil. Kč, z čehož město uhradí min. 10% a realizace bude v roce 2013.

Zastupitelé byli rovněž předběžně informováni, že město Štramberk díky evropským dotacím s vysokou pravděpodobností získá novou multikáru pro TS a multifunkční hasičský vůz v rámci úspěšných projektů „Čistší Štramberk“ a „Čističův technikou k lepšímu ovzduší v mikroregionu“, které řídicí výbor OPŽP doporučil k podpisu ministru ŽP.

ZM odsouhlasilo ještě další majetkové a organizační úkony, které zájemci naleznou na www.stramberk.cz.

Na závěr dnešního bloku mi dovoluje, abych popřál všem našim starším spoluobčanům k nově zaváděnému svátku: 1. říjen — Mezinárodní den seniorů. Organizátoři svátku chtějí dosáhnout toho, aby se často negativní přístup k seniorům změnil. Aby nebyli považováni za přítěž a aby byli hrdí a spokojení s tím, že už patří do skupiny seniorů. Více informací na www.svateksenioru.cz. Město se k prání připojuje.

Ing. Jan Socha, starosta města Štramberka

Městský úřad informuje

Oznámení

o době a místě konání voleb do Zastupitelstev krajů

Podle § 15 písm. a) zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

se uskuteční volby:

v pátek 12. 10. 2012 od 14.00 hod. — 22.00 hod.

a

v sobotu 13. 10. 2012 od 8.00 hod. — 14.00 hod.

Místem konání voleb je:

okres č. 1 — Štramberk, Bařiny

je místnost pro hlasování — **Základní umělecká škola, Bařiny čp. 571, Koncertní sál** pro občany podle místa trvalého pobytu na ulici **Bařiny**

okres č. 2 — Štramberk, Nádražní

je místnost pro hlasování — **Dům služeb, Nádražní čp. 820, Restaurace Maestro** pro občany podle místa trvalého pobytu — na ulicích **Kozina, Dražné, Nádražní, Pod Palárnou, Horečka**

okres č. 3 — Štramberk, Náměstí

je místnost pro hlasování — **Kulturní dům, Náměstí čp. 10, Velký sál**

pro občany podle místa trvalého pobytu — na ulicích **Zauličí, Hraničky, Vrchní Cesta, Dolní Bašta, Horní Bašta, Náměstí, Kopec, Jaroňkova, Bělohorská, Dolní, Plaňava**

okres č. 4 — Štamberk, Závašická
je místnost pro hlasování — **Restaurace Dallas, Závašická čp. 42, Velký sál**

pro občany podle místa trvalého pobytu — na ulicích **Šňůrková, Hornychovice, K Očnīmu, Libotín, Závašická, Novojičínská, Tamovice, Pískovna.**

Občanu bude umožněno hlasování poté, co prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky. Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky.

Občan, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen po prokázání totožnosti a státního občanství tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi, která jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu pro volby do Zastupitelstev krajů.

Občanu budou hlasovací lístky dodány poštou nejpozději 3 dny před konáním voleb. Stejně hlasovací lístky jsou k dispozici ve volební místnosti po celou dobu voleb.

V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků nesmí být nikdo přítomen zároveň s hlasujícím voličem. Občan, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu nebo proto, že nemůže číst nebo psát, si může vzít s sebou do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků jiného oprávněné-

ho občana, aby za něj hlasovací lístek upravil a vložil do úřední obálky.

Oprávněný volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů městský úřad a v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

Pro volby do Zastupitelstva kraje po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témž hlasovacím lístku vyznačit, kterému kandidátovi dává přednost. Jiné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posuzování vliv.

Oprávněný volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisi do volební schránky. Za voliče, který není schopen vložít úřední obálku s hlasovacím lístkem do volební schránky, může tak učinit jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise.

Pokud se oprávněný volič neodebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, okrsková volební komise hlasování neumožní.

Ve Štamberku 10. 8. 2012

Ing. Jan Socha, starosta města Štamberk

Nedoplatky za odpad u nezletilých osob (dětí)

Chtěli bychom upozornit všechny rodiče, kteří neuhradili poplatek za komunální odpad za své nezletilé děti, že jsou tyto nedoplatky evidovány a po dosažení zletilosti dítěte jsou po nich vymáhány. V letošním roce došlo k novele zákona o místních poplatcích a od příštího roku je možné nedoplatky za nezletilé děti vymáhat přímo po rodičích. Nedoplatky vzniklé do roku 2012 jsou vymáhány podle starého znění zákona. Prosím uvědomte si, že Vaše děti do dospělosti vstoupí s dluhem!!!

*Ing. Andrea Hlávková,
pověřena vedením MěÚ*

Program regenerace MPZ na rok 2013

Ministerstvo kultury ČR v současné době připravuje Program regenerace městských památkových zón a městských památkových rezervací na rok 2013. Z tohoto programu mohou vlastníci nemovitých kulturních památek příp. movitých kulturních památek pevně spojených se stavbou a nacházející se na území MPZ nebo MPR, popř. vlastníci nemovitých památek, které stojí při vnějším obvodu území MPZ nebo MPR nebo v dominantní poloze historického města, získat dotaci na obnovu. Příspěvky poskytované z tohoto programu jsou přísně účelové, mohou být použity jen na úhradu prací zabezpečujících uchování souhrnné památkové hodnoty kulturní památky,

nikoli na modernizaci a jiné úpravy prováděné v zájmu jejího vlastníka, ani na práce investiční povahy. Prostředky z tohoto programu nejsou zejména určeny na výměny oken a dveří, pokud se nenacházejí v havarijním stavu, který vylučuje jejich opravu, na modernizaci bytového fondu a zřizování nových bytových jednotek, na technické zařízení budov, projektovou dokumentaci a na kopie sochařských děl. Dotace je především určena na zvýšené náklady spojené se zachováním a obnovou autentických prvků a konstrukcí kulturní památky.

Žádosti o dotaci na rok 2013 se přijímají do 30. 10. 2012 na investičním odboru MěÚ Štamberk, tel. 558 840 614. Žádost se píše volnou formou, ve které se uvede o jaký objekt se jedná a na obnovu které části objektu se dotace žádá. K žádosti musí být přiloženo:

- závazné stanovisko úřadu obce s rozšířenou působností tzn. MěÚ Kopřivnice
- doklad osvědčující vlastnické právo ke kulturní památce tzn. výpis z katastru nemovitostí, který není starší než 6 měsíců
- pokud nejste vlastníkem nebo jediným vlastníkem nemovitosti, plnou moc od vlastníka nebo spoluvlastníka, že můžete vykonávat veškeré úkony spojené s obnovou dané kulturní památky
- stavební povolení, příp. ohlášení vydané MěÚ Štamberk
- fotodokumentace současného stavu kulturní památky nebo jejích částí podle rozsahu prací, ke kterým se váže žádost o dotaci
- položkový rozpočet na obnovu té části kulturní památky, na kterou se žádá o dotaci

Michal Pokorný, investor města Štamberka

Informace pro občany

Dotace

Upozorňujeme zájemce o dotace na činnost, že je třeba požádat na Městském úřadě dle dotáčnických pravidel uveřejněných na našich webových stránkách www.stamberk.cz — Městský úřad — Co byste měli vědět — Zásady pro poskytování účelových dotací města Štamberka.

Anna Rašková

Upozornění občanům

Na základě posledních zjištění upozorňujeme občany, aby nekonzumovali alkoholické nápoje z neověřených a neidentifikovatelných balení. Týká se to i vlastních zásob dříve zakoupených, které jsou např. označeny etiketami lahví, ve kterých již byl nalezen závadný alkohol — může se jednat o padělky, neokolkované balení apod.

Vyobrazení etiket je možno nalézt na internetových stránkách KHS MSK a Ministerstva zdravotnictví ČR.

Poděkování

Chtěla bych moc poděkovat všem slušným občanům, kteří svým uvědomělým chováním umožnili konání Dnů evropského dědictví — farmářský trh 15. 9. 2012 t. j., že své automobily zaparkovali na jiných přílehlých místech. Jde jen o vzájemné pochopení a slušnost. Ještě jednou veliké poděkování

Anna Rašková

Dny města a Dny evropského dědictví — poděkování

Máme za sebou náročné a vždy dlouho připravované akce — Dny města Štamberka a Dny evropského dědictví.

Děkují moc hlavně kolegům mého oddělení za vstřícnost, ochotu a pomoc, dále Technické správě městského úřadu za vzorné splnění jakéhokoliv našeho požadavku, některým kolegům městského úřadu, městské policii a některým aktivním členům kulturní komise. **Velké díky všem.**

Anna Rašková

Kdo nedělá nic pro druhé, nedělá nic pro sebe.

Johann Wolfgang von Goethe

Taneční pro dospělé

Město Štamberk vás zve na **kurs tance pro dospělé**, pod vedením manželů Syrkových (www.syrkovi.cz).

PS. Už je jen pár volných míst.

Začínáme 19. října v 19.00 hod. v Kulturním domě ve Štamberku (5 lekcí + kolona s živou hudbou).

Termíny: taneční dny — pátky: **19. 10., 26. 10., 2. 11., 9. 11., 23. 11., 30. 11.**

Cena za pár 1 300 Kč. Přihlášky se zálohou 300 Kč přijímáme na Městském úřadě, oddělení kultury, sportu a cestovního ruchu u paní A. Raškové.

Předběžně přihlášky na **tel. 558 840 616, 739 310 187 nebo na emailu a.raskova@stamberk.cz**

Zumba

Zájemci o novou zumbu v tělocvičně upozorňujeme, že začínáme cvičit v tělocvičně u základní školy na konci října. Cvičitelka Heidi ve Štramberku skončila. Nově zumbu povede Klára Procházková. Cena za vstup 50 Kč. Hodiny cvičení budou zveřejněny na internetu a v tělocvičně na rozvrhu hodin.

Anna Rašková

Kalendář s fotografiemi Štramberka

Je to tak, zase se nám blíží Vánoce a s nimi konec roku. Kritický den snad překonáme bez pohrom. Už teď však můžete myslet na své blízké, a vlastně i na sebe. Máme pro vás na Městském informačním centru připraven ke koupi krásný kalendář s fotografiemi Štramberka za 155 Kč. Neváhejte, je jich jen omezený počet kusů.

Anna Rašková

Než začneme topit ...

Již brzy nastane topná sezóna a majitelé nemovitostí by se měli na toto období náležitě připravit a postarat se o bezpečný provoz komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv.

I sebemenší nečistoty v komíně totiž mohou snadno způsobit velké nepříjemnosti, ať již dlouhodobě žhnutí a následný otevřený požár nebo otravu osob jedovatým oxidem uhelnatým.

Povinností majitele nemovitosti je zajistit **vyčištění** spalinové cesty při **celoročním** pro-

vozu spotřebičů na pevná paliva o výkonu **do 50 kW třikrát ročně**, a při **sezónním** provozu **dvakrát ročně**, tedy nejlépe před začátkem a po skončení topné sezóny.

Kontrola spalinové cesty se pak u spotřebičů na pevná paliva o výkonu **do 50 kW provádí jedenkrát ročně**.

U spotřebičů na **plynná paliva stačí kontrola a čištění jednou ročně**.

Ačkoliv čištění komínů u spotřebičů do zmíněných 50 kW včetně lze provádět svépomocí, je vhodnějším řešením spolehnout se na odborníky — kominíky. Ti by měli provést i kontrolu komínu a nebo revizi komínu v případě, že je připojen nový spotřebič nebo se mění druh paliva.

O provedeném čištění, kontrole nebo revizi vydá kominík doklad nebo revizní zprávu, které jsou důležité nejen pro uplatnění případných nároků vůči pojišťovně.

V případě, že v komínovém tělese vznikne požár je dobré pokud možno zachovat klid a nepodlehnout panice. Požár nikdy nehasit vodou. Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Pokud to situace dovolí a nedojde k ohrožení zdraví nebo života zasahující osoby, je možné zkusit, do doby než přijedou hasiči, hasit plameny pomocí vzhazování suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína.

Podrobné podmínky požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv jsou stanoveny v Nařízení vlády č. 91/2010 Sb.

Městská knihovna informuje



Týden knihoven

MěK Štramberk

1. 10. — 5. 10. 2012

Výstava knih s lékařskou tematikou

Čteme dětem před spaním z knihy

Doktor Bolíto — MŠ Zauličí a MŠ Bařiny

Hygiena — půl zdraví — beseda pro 3.tř.

Odpoledne s internetem — pro romské děti

Prodej vyřazených knih a časopisů

Přihlašování nových čtenářů zdarma



Novinky na Štramberské Trůbě

Občanské sdružení Rytířů hradu Štramberk a Valašské království zvou všechny na Štramberskou Trůbu, aby shlédli novinky, které se v areálu hradu opět udály. Vidět můžete nové posezení v areálu hradu a zejména pak popisy výhledů z Trůby, jež byly nově instalovány na ochoz věže. Nejen tomu všemu, ale i aktualizaci webových stránek Trůby a jejímu překlada do dalších jazyků, dalo vzniknout naše občanské sdružení v rámci projektu, který byl spolufinancovaný MS krajem a Valašským královstvím.

Z knižních novinek

Je chladný ponurý říjen na ostrově Öland. Joakim, učitel ze Stockholmu, nedal na pověry a se svou rodinou se nastěhoval na statek Öludden. Tato usedlost však byla vystavěna ze dřeva ztroskotané lodi a říká se, že muži, kteří stavěli blízké majáky, slyšeli z domu křik utopených námořníků. Na jednom místě v domě jsou ještě pořád vyrytá jména mrtvých a všem obyvatelům přineslo toto místo jen neštěstí. Jednoho dne je nalezena mrtvola Joakimovy ženy Katrine, která se utopila za opravdu záhadných okolností. Co se to jen na Öluddenu odehrává? A jakou roli v tom hraje Joakimova sestra? Švédský kriminální román **Smršť** napsal **Johan Theorin**.

Doktorka Sheila Taoová je učitelkou psychologie, odbornicí na lidské chování. Dobře ví, že flirtovat s přitažlivým, okouzlejícím, univerzitním studentem Ethanem Wolfem, znamená zahrávat si s ohněm. Vlny spalující vášně v jeho objetí se střídají s pocity provinění. Když se zasnoubí s jiným mužem, který ji zbožňuje, rozhodne se vzít vlastní život pevně do svých rukou. Ethan Wolfe ji však nehodlá nechat jen tak odejít. Když ji nemůže mít já, nebude ji mít nikdo. Román **Pronásledovaná** napsala **Jennifer Hillier**.

Jan Bauer je autorem stovky knih, zejména literatury faktu, ale také detektivek a historických románů. Novinkou je i román **Ženy z rodu Přemyslovců**. Poznáte osud svaté Ludmily, Milady, Doubravky, která přinesla Polákům křesťanství, Markéty, někdejší královny dánské, i naší milované Anežky České, která prožila temný středověk milosrdenstvím.

Když Aleš nosí moji sukni, aneb třiasedmdesát mých stříbrných blogů je kniha s dlouhým názvem, ale také s dlouhou řadou rozmanitých pohledů na život, na muže, ženy, děti, na lásku, na stáří, na manželství, na novináře, na politiky, na otce a dcery, na rozvedené muže a jejich děti atd. V této knize, kterou napsala úspěšná česká spisovatelka **Irena Fuchsová**, si každý určitě svůj blog najde.

Do služebny 87. policejního revíru mají naměřeno dvě ženy. Obě hledají detektiva Steva Carellu. Ta první, jeho krásná hluchoněmá žena Teddy, s ním chce oslavit radostnou novinu: čekají spolu dítě. Ta druhá, čerstvá vdova Virginie Dodgeová, ho chce zabit. Vždyť právě on, detektiv Steve Carella, dostal za mříže jejího muže Franka, a on teď ve vězení zemřel. **Oko za oko, zub za zub** — tak se jmenuje i kniha, kterou napsal **Ed MacBain**.

Libuše Bělunková, MěK Štramberk

Ze školy

Nový začátek

Dveře naší základní školy se znovu otevřely 3. září všem školou povinným žákům i jejich rodičům a příznivcům.

S nadšením (i troškou obav) skočilo do svého prvního školního dne 30 prvňáčků. Přivítaly je jejich nové paní učitelky Mgr. Ladislava Surovcová a Mgr. Martina Stanislavová, ředitelka školy Mgr. Zdeňka Havlíková a starosta města pan Ing. Jan Socha.

V letošním školním roce navštěvuje ZŠ Štramberk 290 žáků, z toho 17 žáků z Kopřivnice a 29 žáků z Ženkavy, 1 žák z Příbora a 2 žáci ze Slovenské republiky. Žáci jsou vyučováni v 13 třídách, průměrný počet žáků ve třídě je 22,3.

Dvě oddělení školní družiny s odpoledním provozem navštěvuje 60 žáků. Pro velký zájem rodičů se znovu otvírá oddělení ranní družiny od pondělí 24. září.

V tomto školním roce se vyučuje na celé škole podle školního vzdělávacího programu „Na cestě... k sobě a druhým“:

Zápis do 1. ročníku:

zapsaných	odklad	na jinou školu	přijatých
40	10	1	29

Odcházející žáci na střední školy:

Počet žáků	9. ročník	7. ročník	5. ročník
38	33	1	4

Školská rada zasedala poprvé v novém školním roce 10. 9. 2012. Navrhla ustavit na naší škole SRPŠ jako pomocníka pro spolupráci rodičů a školy.

Návrh na zřízení SRPŠ, třídní důvěrníky a příspěvek 200 Kč. na rodinu schválili rodiče na prvních třídních schůzkách, které proběhly 18. září. Rodiče dále dostali k vyplnění dotazníky, které mají pomoci nové paní ředitelce s analýzou současného stavu školy a návrhy na zlepšení chodu školy.

V pondělí 24. září se poprvé sejde i žákovský parlament.

Naším přáním je vytvořit všem žákům, jejich rodičům i všem příznivcům školy co nejstřícnější prostředí pro práci i společné soužití.

Mgr. Vlasta Kalíšková

Společný začátek

Navštěvují jiný ročník základní školy, ale přesto začali společně. Ve středu 5. září si žáci 9. B mohli zavzpomínat na své začátky v naší škole. Připravili si pro začínající prvňáčky zábavný program se soutěžemi, jehož cílem bylo seznámit nové žáčky s prostředím školy a staršími žáky.

Během soutěží si mohli prvňáci vyzkoušet, co je čeká ve školní jídelně, jak si vyzvednout

oběd a projít s ním školní jídelnou, zopakovali si znalosti zvířat, vyzkoušeli svou bystrost, ale také přesnost při hodu na plechovky a hbitost při skákání v pytlích. Nakonec svým novým kamarádům z deváté třídy nakreslili obrázky a společně si pohráli se stavebnicí Lego. Vymezený společný čas utekl velmi rychle, a tak se deváťáci jen velmi neradi vraceli zpět do třídy, kde na ně již čekala matematika.

Mgr. Stanislav Peš a žáci 9. B

Ze sportu

Jóga

Od září 2012 jsme otevřeli kurz **jógy v Kopřivnici** se zaměřením: **civilizační nemoci (Diabetes, astma, nemoci dýchacích cest, hypertenze, cholesterol, obezita, bolesti zad a kloubů).**

Těšíme se na Vás **každou středu od 9.00 — 10.30 h** na ulici Sokolovské 393, 3. patro.

V případě jakýchkoliv dotazů či nevhodný termín apod. volejte 608 304 424, 606 726 557.

Společenská rubrika

Seznam jubilantů říjen 2012

91 let *Ocieczková Anna*

87 let *Žák Vilém*

86 let *Sopuchová Vlasta*

84 let *Melčáková Věra*
Petrášová Ludmila

82 let *Škrabanová Dagmar*

81 let *Rylková Anežka*

80 let *Bajerová Jana*

75 let *Hanzelka Karel*
Kíca Michal
Macičková Zdeňka

70 let *Hykel Miroslav*
Hykel Miloš
Hoffman Augustín
Baďurová Ludmila



Narodili se:

Justýna Dostálová



Zemřeli:

Ladislav Jurák
Josef Šustala



Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Za vedení města Ing. Jan Socha a členky SPOZ



Kam do společnosti a za kulturou

**Hrad Štramberk — CK Valašské království
vás srdečně zve na**

Dýňobraní

Valašské království a Rytíři hradu Štramberk o. s. srdečně zve na další ročník hradního dýňobraní, které se uskuteční v sobotu 6. října od 11 do 16 hodin. Těšit se můžete na tradiční dlabání dýní, zajímavé řemeslné dílny a odpolední vystoupení šermířské skupiny Allegros. Vydlabané dýně pak budou zdobit Štramberskou Trúbu, dokud je zub času nadobro nezničí...

Svatováclavský hudební festival
a město Štramberk vás zve na koncert
v rámci cyklu SHF
Neděle 7. října 2012, 15:00 h.
Štramberk — Farní kostel sv. Jana Nepo-
muckého

Andrzej Białko (Polsko) — varhany

Program:

Johann Sebastian Bach (1685—1750)
— Preludium a fuga Es dur BWV 552
César Franck (1822—1890) — Choral h moll
Olivier Messiaen (1908—1992)
— L'Apparition de l'Église éternelle
Franz Liszt (1811—1886) — Fantazie a fuga
na „Ad nos, ad salutarem undam”

Vstupné: 150 Kč, 100 Kč zlevněné
(senioři, studenti, ZTP).

Předprodej na Městském informačním
centru ve Štramberku

Koncert náleží do koncertní řady „SHF“.
Změna programu a umělců je vyhrazena.

* * * * *

Relax v podhůří Beskyd vás srdečně zve na
jazzový koncert z celoročního cyklu

Jazz U PÍSAŘŮ

v neděli 14. října 2012 v 17.00 hod.
Hostem Borise Urbánka bude

Waiting Room Trio (Sardinie/GB)

Vstupné 130 Kč. V ceně zákusek s kávou

Rezervace míst:

Recepce v Penzionu Jaroňkova pekárna
Náměstí 7, 742 66 Štramberk
Po — Pá 10:00 — 21:00
So — Ne 8:00 — 21:00
Tel.: +420 556 808 843
Mob.: +420 724 356 285

**Hrad Štramberk — CK Valašské království
vás srdečně zve**

na koncert skupiny Klika NJ Blues

Valašské království zve všechny milovníky hudby a pohodových večerů v pátek 19. října na chatu Dr. Hrstky, kde po 19. hodině vystoupí skupina Klika NJ Blues, která představí nový hudební směr — gastroblues! Jedná se o světovou novinku a jejich stylová hudba je jako stvořená k jídlu a hodování. Součástí večera bude i speciální nabídka jídel na chatě. Vstupné je dobrovolné. Všechny srdečně zveme!

Relax v podhůří Beskyd a město Štramberk
vás srdečně zve na další koncert
z cyklu Hvězdy nad Moravským Betlémem
ve čtvrtek 25. října 2012

LUBOŠ POSPÍŠIL a 5P

v 19:00 hodin
v kulturním domě ve Štramberku
vstupné 150 Kč

Předprodej vstupenek:
Recepce v Penzionu Jaroňkova pekárna,
Náměstí 7, 742 66 Štramberk
po — pá 10:00 — 21:00
so — ne 8:00 — 21:00
Tel.: +420 556 808 843
Mob.: +420 724 356 285

a
MIC Kopřivnice, Štramberk,
Příbor a Nový Jičín

Loutkové divadélko Perníkovka

Uvádí:

Pohádky starého divadla
Program na říjen 2012:

Ne 7. 10. v 10:00 a 16:00 h: Kašpárek a krejčík Jehlička
Ne 14. 10. v 10:00 h: Dlouhý, Široký a Bystrozraký
Ne 21. 10. v 10:00 h: Kašpárek a krejčík Jehlička
Ne 28. 10. v 10:00 a 16:00 h: Dlouhý, Široký a Bystrozraký

* * * * *

Tvoření na Perníkovce

děti 6 až 11 let — pondělky od 15 hod do 16.30 hod
děti 12 až 18 let — úterky od 15 hod do 16.30 hod
dospělí čtvrtky od 15 hod do 16.30 hod
tvoření stromčeků štěstí, pletení košíků z pe-
digu, ubrousková technika, vyrábění šperků

z korálků, skládání dárkových krabiček, malování mandaly, quilling, výroba šitých dekorací a mnoho dalšího...

Zápisné: září až leden 650 Kč

únor až červen 650 Kč

kapacita omezena na 15 míst

Studio psychické relaxace, Kopřivnice

Dne 14. 10. 2012 (neděle)

od 11:00 — 19 hodin pořádáme

„Jednodenní pracovní seminář zaměřený na komerční využití — pro floristy a začátečníky“

s námi již známou lektorkou Pavlínou Vitkovou.

Dne 16. 10. 2012 (úterý) od 16:00 — 19:00

opět začínáme s **Enkaustickým malováním**,

tentokrát pro začátečníky.

Více informací naleznete zde:

www.studiorelaxace.com.



SLAVNOSTNÍ KONCERT

k příležitosti 100. výročí založení
Dechového orchestru města Štramberka

Vážený host koncertu: Karel Bělohoubek,
bývalý šéfdirigent Ústřední hudby Armády ČR

Sobota 20. 10. 2012 v 17:00
v Beskydském divadle Nový Jičín

vstupné 100 Kč,
předplatné od 2. 10. 2012 na MIC Štramberk,
Kopřivnice, Příbor nebo přímo v BD NJ



NA ŘÍJEN 2012

Neděle 7. 10. 2012 v 18.30 vst. 59 Kč

SNĚHURKA A LOVEC

Dobrodružné, akční drama, 120 min., přístupný
Mocná čarodějnice Ravenna se lstí vetřela do přízné krále prosperující a mocné říše, který z ní záhy udělá královnu a pak zemře. Ravenně ale podle prococtví kouzelného zrcadla stojí ve štěstí nevlastní dcera Sněhurka a posedlost vlastní krásou, kterou by si ráda uchovala navěky. Všechny problémy by vyřešila Sněhurčina smrt, jenže dívka právě uprchla z domácího vězení do Temného lesa, odkud se ještě nikdo živý nevrátil. Ale královna potřebuje mít jistotu, a tak si najme odvážného lovce, který dostane za úkol ji vystopovat a přivést zpátky.

Neděle 14. 10. 2012 v 18.30 vst. 59 Kč

LOVE

Romantické drama, 88 min., přístupný od 15 let
Když se mluví o love, nemusí jít nutně o lásku, může jít i o peníze. A o obojí jde také v novém milostném dramatu ze současné Bratislavy. Slovensko-český koprodukční film Love mladého talentovaného režiséra Jakuba Kronera se stal během pár týdnů největším diváckým hitem ve slovenských kinech za posledních několik let.

Neděle 21. 10. 2012 v 18.30 vst. 59 Kč

VE STÍNU

Krimi-thriller, 106 min., přístupný od 12 let
V bývalém Československu 50. let se odehrává napínavý kriminální příběh, který ve svém důsledku zasáhne do osobních osudů aktérů i jejich blízkých. Kapitán Hakl (Ivan Trojan) vyšetřuje krádež v klenotnictví. Z běžné vloupácky se ale vlivem zákulních intrik tajně policie začíná stávat politická kauza. Z nařízení Státní bezpečnosti přebírá Haklovo vyšetřování major Zenke, policejní specialista z NDR, pod jehož vedením se vyšetřování ubírá jiným směrem, než Haklovi napovídá instinkt zkušeného kriminalisty. V hlavní roli Ivan Trojan.

Neděle 28. 10. 2012 v 18.30 vst. 59 Kč

EXTÁZE

Romantická komedie, 100 min., titulky, od 15 let
Film byl natočen podle kontroverzní knihy Irvina Welshe Extáze: Tři povídky o chemické lásce. Čeká Vás zamotaný příběh, který se zabývá euforickými stavy i ničivými pády chemické lásky. Lloyd žije na vrcholu světa — krásné dívky, skvělé hudební kluby a nekonečné zásoby drog lásky. Právě drogy lásky dodává místnímu drogovému bossovi Solovi. Jednoho dne se však Lloyd setká s Heather a je nucen položit si otázku, zda je jeho láska k ní skutečná nebo zda prožívá jen další z opojných drogových stavů. Jeho svět se pomalu začíná hroutit a čerstvě zamilovaný hrdina si uvědomí, že už nechce dál pokračovat v sebezničujícím způsobu života.

NA LISTOPAD 2012 PŘIPRAVUJEME
DOBA LEDOVÁ 4 • ÚTĚK Z MS-1 • LOL
• MADAGASKAR 3



BONA ELECTA
dražební a realitní společnost

www.bonaelecta.cz

- ⊗ zprostředkování prodeje a pronájmu nemovitostí
- ⊗ poradenská činnost
- ⊗ tržní odhady pro dědické řízení

- ⊗ pomoc při oddlužení a řešení exekucí
- ⊗ provádění veřejných dražeb dobrovolných
- ⊗ výkup nemovitostí

Volejte: 800 19 00 20

Nabízíme Vám zajímavou odměnu za „tip“ tedy doporučení nemovitosti, bytu či pozemku na prodej. Vyplacení provize do 24 hodin od podpisu kupní smlouvy! Možnost dlouhodobé spolupráce!

Kopřivnice, Štefánikova 1163, budova radnice, 9. patro



VINOTÉKA

ViniSSime

wine & more

Vážení milovníci vína, srdečně vás zveme do naší nové vinotéky. V příjemném prostředí naší kamenné prodejny vás seznámíme s naším sortimentem.

V současné době vám nabízíme:

Zahraniční vína z Moldávie, Francie, Chile, Argentiny, Uruguaye, JAR.

Různé pochoutky, příslušenství k vínu a také dárkové balení na víno pro každou příležitost.

Těšíme se na vaši návštěvu.

GARÁŽOVÁ VRATA PLOTY, PLETIVA

THUJE, OKRASNÉ DŘEVINY

Vrata od 9 999 Kč vč. 20% DPH.

Výklopná, dvoukřídlá, sekční.

PLOTY: široký sortiment: pletiva, svařované síťe, průmyslové panely atd.

THUJE a další okrasné dřeviny.

Stínící tkanina různé druhy.

www.KANCLIR.cz

Tel.: 722 550 000, 732 650 203

Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39,

Doprava materiálu po CELÉ ČR.
ZDARMA doprava při nákupu nad 7 000 Kč.

- Výroba a prodej výrobku k Památce zesnulých. Pavel Kelnar, Pod Palárnou 763, Štramberk.info na tel. 720 182 435 od 12. 10. 2012.
- Nabízím dovoz a odvoz malým nákladním automobilem, valník 2 × 4 m. Josef Petráš, Štramberk, pod náměstím, mobil: 728 869 392

PALIVOVÉ DŘEVO

nabízíme **palivové dřevo** zpracované na
naštípaná polena v délkách 25, 33 a 50 cm

kontakt: 604 445 731

Frenštát pod Radhoštěm



VODO — TOPO — PLYN

Zpracování cenových nabídek a poradenství zdarma.

**Více na www.chemij.cz
nebo tel. 606 276 745**

Chemij Viliam
Drážné 868, Štramberk

České oblečení ze Štramberka Forestik

**Výroba a prodej českého oblečení pro děti
Více na www.forestik.cz nebo na tel. 607 208 750**

Těšíme se na Vás

Chcete se cítit lépe?

**www.hubnete.cz/chm
tel. 702 029 242**

**Atraktivní
www.podnikejzdomova.cz/chm**



manikúra – pedikúra

Provozní doba: Po – Ne
dle telefonických objednávek

Provádění těchto služeb i u vás doma
Gabriela Trčková: tel. 737 852 673

Možnost zakoupení dárkových poukazů



ROZVOZ ZDARMA

www.pizzeriepiccolo.cz

 Staňte se našimi fanoušky na Facebook
tel. 776 321 000

NOVĚ NABÍZÍME:

- **Exkluzivní horkou čokoládu špičkové kvality Michel Cluzel.** Francouzská čokoláda pro sychravé a trdnomyslné podzimní dny. To pravé a nepřekonatelné antidepresivum.
- **Nejkvalitnější porcované čaje servírované v konvičce pro delší požitek.** Více než 30 druhů čajů od nejlepších světových výrobců.
- Prodáváme **exkluzivní kávu z Galapág a Ekvádoru**
Náš proškolený personál vám připraví lahodné espresso z raritní kávy z vulkanických ostrovů Galapágy nebo z luxusní bio kávy Cariamanga rostoucí na úbočí And ve výšce 1900 m.n.m.
Kávu je možné zakoupit i na váhu.
Čerstvě mletou nebo zrno.



AKCE MĚSÍCE ŘÍJNA

Kupóny lze uplatnit pouze v restauraci, nelze je kombinovat

kupón: k objednané kávě dostanete + DEZERT ZDARMA	kupón: k objednané kávě dostanete + DEZERT ZDARMA
kupón: k objednané pizze dostanete + 0,2l čepované kofoly ZDARMA	kupón: k objednané pizze dostanete + 0,2l čepované kofoly ZDARMA
kupón: k objednaným 3 pizzám dostanete + 1 PIZZU ZDARMA	kupón: k objednaným 3 pizzám dostanete + 1 PIZZU ZDARMA

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1570 ks, číslo 9/2012. Uzávěrka 18. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 18 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 558 840 616, e-mail: a.raskova@stramberk.cz. Jazykové korektury Aleš Durčák. Vyrábí tiskárna Beatris, Dobrá.